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产品详情

出口退运返修复出口操作流程

出口退运返修复出口操作流程在国际贸易中会遇到一些令人不愉快的事情发生，比如由于某种原因，客
户退货。因此就出现的出口货物退运的事情。没有接触这样事情的一时可能会无法适应，不知道怎么办
才好？不用着急，我们一起来看看们是如何出口货物退运操作的。深圳出口加工区转厂/退运返修/保税
仓储顾问 吴小姐/出口货物退运的操作流程如下：1、分清楚是做办理退运的返修后复出口还是办理退货
。2、退运需要提供的单据， A.退运协议，客人签字，我方写：同意退运，加盖公章。B.客人的随付资料
，好有E-MAIL.C.情况说明（上海海关和商检）D.进口的INV，PL和客人提供的B/L E.出口的INV，PL和
出口报关单（黄联和绿联，核销单），核销单正本.如果已经核销的话，黄联和绿联上面已经有以申报退
税的章！同时还要注意是否还要办理内销，因为手续不同，内销要求，内销证明）返修办理的是退运，
需要当时出口的报关单、退运协议、退运情况说明等。货物退运后复出口的，需按正常出口的手续办理
免抵退税；对以“进料成品退换”贸易方式复出口的货物，外汇管理部门不签发出口收汇核销单的实际
情况，出口企业可凭以下资料，办理“出口退（免）税申报”：
1、贸易方式为“进料成品退换”的《出口货物报关单（出口退税）》、
2、原《出口货物报关单（出口退税）》复印件、 3、退运货物的《进口货物报关单》复印件、
4、原《出口收汇核销单》复印件、 5、其他规定的退税凭证。先联系货代，告知货物情况，问明做进口
退运清关，当然你先要搞清楚是什么原因要求退运的。如果没有质量问题的货物退运是无法退回的。只
能按照一般贸易来做，这样就需要交进口关税和增值税。如果是因为质量问题就可以办理货物进口退运
，此种做法就不需要交进口关税。需在进口清关时候提供以下文件：退运协议，退运情况说明，出口装
箱单、发票，报关委托书，进口装箱单、发票、出口未退税和核销的退单（如果已经办理了出口核销退
税手续的话，则出当地税务局出具证明）等相关文件办理。是否已到达对方口岸。如果只是报关完，柜
子没上船，那叫退关。 如果柜子已经到达对方口岸，那叫退运，申报的手续不一样的。这边口岸进口的
，需要原出口报关单的正本，已经退税的，要把税额补上，再相应地做一些企业报告。根据人民共和国
海关进出口货物征税管理办法(海关总署令124号)中有关规定办理:六十一条已缴纳税款的进口货物，因品
质或者规格原因原状退货复运出境的，纳税义务人自缴纳税款之日起1年内，可以向海关申请退税。纳税
义务人向海关申请退税时，应当提交下列材料：（一）《退税申请书》；（二）原进口报关单、税款缴



款书、发票；（三）货物复运出境的出口报关单；（四）收发货人双方关于退货的协议。六十二条已缴
纳出口关税的出口货物，因品质或者规格原因原状退货复运进境，并已重新缴纳因出口而退还的国内环
节有关税收的，纳税义务人自缴纳税款之日起1年内，可以向海关申请退税。纳税义务人向海关申请退税
时，应当提交下列材料：（一）《退税申请书》；（二）原出口报关单、税款缴款书、发票；（三）货
物复运进境的进口报关单；（四）收发货人双方关于退货的协议和税务机关重新征收国内环节税的证明
。六十三条 已缴纳出口关税的货物，因故未装运出口申报退关的，纳税义务人自缴纳税款之日起1年内
，可以向海关申请退税。纳税义务人向海关申请退税时，应当提交下列材料：（一）《退税申请书》；
（二）原出口报关单和税款缴款书。六十四条散装进出口货物发生短装并已征税放行的，如果该货物的
发货人、承运人或者保险公司已对短装部分退还或者赔偿相应货款，纳税义务人自缴纳税款之日起1年内
，可以向海关申请退还进口或者出口短装部分的相应税款。纳税义务人向海关申请退税时，应当提交下
列材料：（一）《退税申请书》；（二）原进口或者出口报关单、税款缴款书、发票；（三）具有资质
的商品检验机构出具的相关检验证明书；（四）已经退款或者赔款的证明文件。六十五条进出口货物因
残损、品质不良、规格不符原因，或者发生本办法六十四条规定以外的货物短少的情形，由进出口货物
的发货人、承运人或者保险公司赔偿相应货款的，纳税义务人自缴纳税款之日起1年内，可以向海关申请
退还赔偿货款部分的相应税款。深圳出口加工区转厂/退运返修/保税仓储顾问 吴小姐/纳税义务人向海关
申请退税时，应当提交下列材料：（一）《退税申请书》；（二）原进口或者出口报关单、税款缴款书
、发票；（三）已经赔偿货款的证明文件。六十六条海关收到纳税义务人的退税申请后应当进行审核。
纳税义务人提交的申请材料且符合规定形式的，海关应当予以受理，并以海关收到申请材料之日作为受
理之日；纳税义务人提交的申请材料不全或者不符合规定形式的，海关应当在收到申请材料之日起 5个
工作日内一次告知纳税义务人需要补正的全部内容，并以海关收到全部补正申请材料之日为海关受理退
税申请之日。纳税义务人按照本办法六十一条、六十二条或者六十五条的规定申请退税的，海关认为需
要时，可以要求纳税义务人提供具有资质的商品检验机构出具的原进口或者出口货物品质不良、规格不
符或者残损、短少的检验证明书或者其他有关证明文件。海关应当自受理退税申请之日起30日内查实并
通知纳税义务人办理退税手续或者不予退税的决定。纳税义务人应当自收到海关准予退税的通知之日起3
个月内办理有关退税手续。六十七条 海关办理退税手续时，应当填发收入退还书（格式详见附件4），
并按照以下规定办理：（一）按照本办法六十条规定应当同时退还多征税款部分所产生的利息的，应退
利息按照海关填发收入退还书之日中国人民银行规定的活期储蓄存款利息率计算。计算应退利息的期限
自纳税义务人缴纳税款之日起至海关填发收入退还书之日止。（二）进口环节增值税已予抵扣的，该项
增值税不予退还，但国家另有规定的除外。（三）已征收的滞纳金不予退还。退还税款、利息涉及从国
库中退库的，按照法律、行政法规有关国库管理的规定以及有关规章规定的具体实施办法执行。深圳出
口加工区转厂/退运返修/保税仓储顾问 吴小姐/

“零售数据连续第四个月上涨，并且是两位数涨幅，反映边境重开以及疫情限制措施放宽后消费者情绪
的改善⋯⋯如果游客数量继续保持健康增长，并且接下来有更多国际活动开展，零售业前景依然乐观。
”
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